

皇马轻松破阵塞尔塔 巴萨苦战胜科鲁尼亚



西甲联赛第八轮昨日开战。皇家马德里于主场2:0轻取塞尔塔；巴塞罗那则在一场进球大战中客场5:4艰难战胜拉科鲁尼亚。

和弱旅塞尔塔交手，伊瓜因的一记世界波和克里斯蒂亚诺·罗纳尔多的点球为皇马轻松锁定胜局。与首都球队的兵不血刃相比，客场作战的巴萨却遭遇了拉科鲁尼亚的顽强抵抗，阿尔巴为球队首开纪录，却又在比赛接近尾声时自摆乌龙，皮奇两次为“超级拉科”缩小比分差距，好在梅西的帽子戏法最终为巴萨确保了一场得

来不易的胜利。

国际比赛日让皇马又添几员伤员，后防线更是捉襟见肘，穆里尼奥不得不派遣埃辛出任左后卫，并将拉莫斯移回右后卫位置。但升班马塞尔塔并没有能给皇马带来多少困扰。第11分钟，伊瓜因左路带球突进，在禁区边缘突施冷射，一记石破天惊的弧线球直挂死角入网，为主队打开局面。队内的头号射手克·罗纳尔多也不甘落后，尽管上半时一脚射门打在门框上，但第68分钟，他还是将厄齐尔制造的点球送入球网，助球队两球胜出。



巴萨在拉科鲁尼亚一度也取得了梦幻开局，比赛仅仅进行了18分钟，他们已凭借阿尔巴、特略和梅西的进球3:0领先，法布雷加斯两次奉献助攻。然而看似不堪一击的主队却突然发力，皮奇第27分钟的点球和贝尔甘提尼奥第37分钟的破门让双方的差距仅剩一球。上半时结束前，梅西接法布雷加斯直传突入禁区低射再下一城。

下半时开场仅两分钟，皮奇利用任意球梅开二度，将比分扳成了3:4。巴萨防守球员马斯切拉诺则在随后吃到第二张

黄牌被罚下。十人应战，加泰罗尼亚豪门到手的胜利岌岌可危。关键时刻，梅西再显英雄本色，在第77分钟突入禁区左侧打远角得手，攻入了本赛季其在西甲的第11粒入球，并为巴萨缓解了危机。虽然两分钟后阿尔巴在解围中失误，将球打入了自家大门，但这并未阻碍巴萨最终以5:4的比分结束了这场“疯狂”的比赛。

作为西甲领头羊，巴萨在积分榜上仍然领先皇马8分之多。梅西也在联赛射手榜上占据首位，领先排名第二的克·罗纳尔多两球。（据新华社）

切尔西继续领跑积分榜

在20日的英超第八轮中，白鹿巷迎来进球大战，但它的主人并未笑到最后。欧洲冠军切尔西以4:2痛击前主帅麾下的托特纳姆热刺，获得了“伦敦德比”的胜利，继续领跑榜首。

博阿斯3月被切尔西炒了鱿鱼，这是他率领热刺首次对阵前东家，却度过了失意的一天。这位葡萄牙少帅未能击退旧部，还让热刺丢掉了7年的纪录：这是2005年以来，切尔西在联赛中首次在白鹿巷赢球。

“目前看，他们（切尔西）的确是英超最好的球队。他们的状态就像去年的曼城。他们队员的水准无可挑剔，彼此衔接完美，充满创造力，你只能称赞他们。”博阿斯赛后说。

8轮过后，切尔西以22分稳居榜首。同样取胜的曼联、曼城同积18分，位列二、三位。热刺与少赛一场的埃弗顿同以14分紧随其后。阿森纳爆冷以0:1不敌诺维奇，距离榜首已差10分，暂列第九。

（据新华社）

AC米兰再吞苦果

超级替补挽救尤文图斯，意甲卫冕冠军昨日在主场以2比0赢得对那不勒斯的榜首大战。AC米兰却无人可以挽救，客场以2比3负于拉齐奥之后，上赛季亚军渐渐滑向降级区。

拉齐奥在第25分钟取得领先，巴西中场埃尔内斯射门打在AC米兰“后防炸弹”博内拉脚上折射入网。第41分钟，身披87号战袍的意大利中场坎德雷瓦在行进间突然起脚打出一记世界波，拉齐奥把比分扩大到2比0。AC米兰

替补席上变得愁云惨雾，一脸络腮胡子的“驸马”帕托眼含热泪。下半场开始仅4分钟，德国前锋克洛泽凌空抽射把比分改写成3比0。

AC米兰主帅阿莱格里即刻用帕托换下中场诺切里诺。荷兰国脚在第61分钟打出配合，埃马努埃尔松右路主罚任意球，德容铲射为AC米兰扳回1分。第79分钟，帕托送出助攻，小将萨拉维把比分追到更接近的2比3，但AC米兰最终还是吞下联赛两连败的苦果。（据《羊城晚报》）

2013泳装挂历 C罗女友出镜



近日，著名的《体育画报》公布了2013年的女星泳装挂历，C罗女友伊莉娜·沙伊克在列。（据搜狐网）

体坛快讯

花滑美国站

庞清/佟健复出摘银



10月21日，2012-2013赛季国际滑联花样滑冰大奖赛美国站在西雅图继续进行。在双人自由滑比赛中，中国冬奥会亚军庞清/佟健在复出首秀中以总成绩185.15分获得亚军，世锦赛亚军、俄罗斯强档沃洛索扎/特兰科夫以195.07分获得冠军，美国组合丹尼/考芙琳以178.22分获得季军。

（据搜狐网）

短道世界杯

王濛无缘半决赛



10月21日凌晨，2012-2013赛季短道速滑世界杯加拿大站在卡尔加里继续进行。女子1000米第一次1/4决赛，第一组的中国冬奥会冠军王濛被判犯规没有成绩，遗憾无缘半决赛。

（据搜狐网）

短池柏林站

陈诗铭摘银

10月21日，国际泳联短池游泳世界杯在德国柏林展开了第五站的角逐，我国15岁小将陈诗铭发挥神勇，最终以27秒68的佳绩获得女子50米仰泳亚军，而陈诗铭、辜标荣、郑蓉蓉、刘学武组成的中国队，则在男女4x50米混合泳接力上，获得了一枚宝贵的铜牌。国外选手方面，前四站上疯狂掠金的匈牙利猛女霍斯祖，在柏林站首日参加了三个项目的角逐，最终却只收获到一枚铜牌，惨被诸高手“打回原形”。

（据搜狐网）

铁人三项

布朗利获总冠军

英国选手乔纳森·布朗利21日在新西兰奥克兰以总分4935分的成绩捧得今年世界铁人三项系列赛男子组总冠军。

西班牙选手哈维尔·戈麦斯则以总分4845分的成绩获得银牌，俄罗斯选手德米特里·波利扬斯基获得铜牌。

今年世界铁人三项系列赛收官之战当天在新西兰最大城市奥克兰举行。奥克兰天气恶劣，狂风暴雨交加。伦敦奥运会铁人三项比赛银牌获得者、29岁的戈麦斯在最后10公里长跑的冲刺中率先冲过终点，领先布朗利2秒，但22岁的布朗利仍以系列赛总分排名第一赢得总冠军。

（据新华社）